

Slováci uzmulí Váňovcům vítězství v cílové rovině

Příkladnou spolupráci předvedli v sobotu na pardubickém závodistišti slovenský trenér Jaroslav Brečka, který nasedlal valacha Kaiserwalzera svému krajanovi žokeji Lukáši Matuskému. V cíli pak kůň porazil favorizovaného Theophila s žokejem Bartošem.

Stanislava Králová
redaktorka MF DNES

PARDUBICE Jedno vítězství se v sobotu na pardubickém závodistišti čekalo předem. Sázkari, realizačním týmem i záplavou zelených fanoušků. Ti přijeli na pardubické závodistiště podpořit svého Theophila, kterého pro více než 50 členů syndikátu Dostihový klub iSport-Váňa připravuje trenér Josef Váňa.

Ale nedočkali se.

Jakkoli se žokej Josef Bartoš snažil udělat hnědákovu pohodový dostih

a v poklidném tempu odtáhl do cílové roviny kvalifikační dostih na Velkou pardubickou, v cíli se před něj dostal mohutně dotírající Matuský s hnědákem Kaiserwalzerem.

„Kaiserwalzerovi je 8 let, má nejlepší věk a v Pardubicích už se naučil, co má. V sedle ho skvěle podpořil parádní Lukáš,“ řekl trenér vítězného hnědáka Jaroslav Brečka.

Trochu také nastínil nejasné jezdecké obsazení směrem k Velké pardubické. Lukáš Matuský je smluvně vázaný u loňského vítěze Hegnuse, a tak zřejmě čeká trenéra Brečku shazování kilogramů. „Varianty jsou na majitelích, pokud ale nebude jezdec, rád si na něj sednu,“ řekl Brečka.

Dostih si přitom sám pro sebe dělal od samého počátku Bartoš s Theophilem. Valach skákal přesvědčivě, a tak se zdálo, že o vítězi nebude pochyb. Kaiserwalzer se držel na druhém místě, na třetím polykal doposud neotestovanou vzdálenost Taste of Rock s Jaroslavem Myškou. Za nimi cválal Star a poslední místo neopustil Beau Rochelais s Martinem Liškou.

V cíli ale nevidaně zapnul turbo Kaiserwalzer a hnal se vstříc nečekanému vítězství. „Theophilos měl vyhrát, ale nezbili jsme ho, takže



Letní počasí Na perfektně připravené dráze provázelo účastníky celého dostihového dne slunce a příjemné teploty.

nevyhrál,“ glosoval druhé místo Theophila jeho trenér Josef Váňa.

Druhé a třetí místo obsadili svěřenci trenéra Josefa Váni. Za Theophilem doběhl šestiletý Mahe King, v jehož sedle byl žokej Ondřej Velek. Čtvrtý finišoval druhý Brečkův kůň Star v sedle s Pavlem Složilem ml. a za nimi Taste of Rock s žokejem Myškou a Beau Rochelais.

V tuto chvíli má podmínky pro start ve 131. Velké pardubické se Slavia pojišťovnou splněno třicet koní. Během soboty si Váňa uzmul tři ví-

tězství, a dosáhl tak čistého hatricku. A začal hned prvním dostihem, kde svoji parketu předvedl tmavý hnědák Giorgione. „Kupovali jsme ho kvůli jiné disciplíně, trápil jsem se s ním, ale pak se mu rozsvítilo v hlavě a vypadá to, že se našel na překážkách,“ řekl Josef Váňa.

V dalším si slavnostní ceremoniál opět zopakoval, tentokrát se v dostihu překážkových sprinterů prosadil No Time To Lose, kterého nasedlal Ondřeji Velkovi.

Do třetice mu vítězství do stáje vybojoval Chelmsford, který se vracel po zdravotní pauze. Šestiletý ryzák podporovaný opět žokejem Josefem Bartošem nenechal nikoho na pochybách, že pokud valachovi vydrží zdravotí, bude v Ceně Vltavy těžko chytatelný.

Zřejmě nejzajímavějším dostihem byl ten, kde ladilo formu nejvíce účastníků Velké pardubické. Ten nejlepší, Casper, však skončil až na čtvrtém místě. Ostřílené mazáky na nejvyšších místech zastoupily mladší ročníky. Dvě předchozí druhá místa tentokrát nahradil vítězstvím Sacamiro s žokejem Janem Odložilem.

„Lidé kolem říkali, že teď už vyhrájeme, já tomu ale nevěřila,“ řikala při slavnostním dekorování dojata trenérka Kateřina Lílková.

A nebyl by to dostihový mítink, kdyby se mezi vítězi neobjevil další moravský trenér Stanislav Popelka. Na vítězství čekal do šestého dostihu, kdy se prosadila klisna Kornélie s Jakubem Kocmanem.

„Kornélie v dostihu nejede, nejede, ale konec má super,“ říkal Popelka a nemohl si nevzpomenout, jak podobným stylem vyhrávala matka Kornélie Korinka, kterou měl také v tréninkové péči.